

## 新聞稿

### AIA 友邦人壽第十度榮獲保險信望愛獎『最佳商品創意獎』肯定 用創新思維協助國人打造「夠長壽」的退休收入

(台北·2022年8月9日) 根據內政部2021年數據，臺灣人平均壽命續創新高來到81.3歲，且不分男女皆高於全球平均。能否負擔得起「長壽」，成為國人退休財務準備的共同挑戰。享受長壽生活的關鍵，就是退休後的收入來源也必須「夠長壽」。善用保險工具來做簡單規劃，民眾可趁青壯年的黃金收入時期，透過保險將資金轉為能帶來終身給付的被動收入來源。AIA友邦人壽推出「友邦人壽永富99美元利率變動型還本終身保險」，具有幫助民眾達成「**財富保全與增值、創造穩定現金流、樂退選擇權、財富傳承隨己意**」之四大功能，也因為商品設計概念貼近群眾對退休保障規劃之實際需求，受到保險信望愛獎肯定，榮獲2022年『最佳商品創意獎』。此也為AIA友邦人壽第十度獲此獎項之殊榮。

根據勞動部最新「勞工生活及就業狀況調查」結果顯示，臺灣勞工期待的退休年齡平均為 61.6 歲，對照國人平均壽命 81.3 歲，預計會有 20 年的收入中斷期。同一調查也發現，多數勞工被問到如何規劃退休後的生活費來源，近 7 成民眾表示以勞保老年給付和勞工退休金為主，其次的生活費主要來源為儲蓄。不過，勞保老年年金給付有「法定請領年齡」之規定，民國 51 年次後出生的勞工，須年滿 65 歲才能請領，若提早請領就得被打折。

AIA 友邦人壽總經理侯文成表示，我們很欣喜能第 10 度獲得保險信望愛獎的肯定。保險商品的設計創意須緊貼著民眾生活樣貌及需求來發想，長壽趨勢下的退休準備，面臨著諸多不確定因素，「歲月靜好」是長壽退休生活的極致目標，但要達到這樣的境界得靠青壯年時期預先規劃。AIA 友邦人壽致力於協助民眾創造「安穩退」的退休生活，透過簡單易操作的保險工具，讓民眾退休保障的規劃更有彈性，足以安心面對長壽且多變的未來。

「友邦人壽永富 99 美元利率變動型還本終身保險」繳費年期分 6 年、10 年、20 年，契約有效期間的第一個保單周年日即開始給付生存保險金，等於從投保日開始便為自己打造一個持續且長期的個人退休年金帳戶，若遇宣告利率高於預定利率，還有機會獲得回饋分享金。

商品內含的「樂退選擇權」設計，讓退休後的資產運用更有彈性，可配合自己的退休規劃，若選擇 60 歲或 65 歲的樂退年齡，生存保險金即可提高為基本保額 12% 或 14%，為被保險人退休生活提供不中斷的穩健現金流；同時身故保險金也可透過分期定期給付的方式，每年固定給付予指定的受益人，將愛留給後代家人，讓財富做最有效、最安全的傳承。

完

## 友邦保險簡介

友邦保險控股有限公司及其附屬公司（統稱「友邦保險」或「本集團」）是最大的泛亞地區獨立上市人壽保險集團，覆蓋 18 個市場，包括在中國內地、香港特別行政區、泰國、新加坡、馬來西亞、澳洲、柬埔寨、印尼、緬甸、菲律賓、南韓、斯里蘭卡、中國台灣、越南、汶萊、澳門特別行政區和紐西蘭擁有全資的分公司及附屬公司，以及印度合資公司的 49%權益。

友邦保險今日的業務成就可追溯至 1919 年逾一個世紀前於上海的發源地。按壽險保費計算，集團在亞洲（日本除外）領先同業，並於大部分市場穩佔領導地位。截至 2021 年 12 月 31 日，集團總資產值為 3,400 億美元。

友邦保險提供一系列的產品及服務，涵蓋壽險、意外及醫療保險和儲蓄計劃，以滿足個人客戶在長期儲蓄及保障方面的需要。此外，本集團亦為企業客戶提供僱員福利、信貸保險和退休保障服務。集團透過遍佈亞太區的龐大專屬代理、夥伴及員工網絡，為超過 3,900 萬份個人保單的持有人及逾 1,600 萬名團體保險計劃的參與成員提供服務。

友邦保險控股有限公司於香港聯合交易所有限公司主板上市（股份代號為「1299」）；其美國預託證券（一級）於場外交易市場進行買賣（交易編號為「AAGIY」）。

## AIA 友邦人壽

結合友邦保險豐沛的資源與在地經驗，AIA 友邦人壽以優質的保險商品及服務，提供客戶保障和長期儲蓄的保險規劃。截至 2021 年 12 月底，AIA 友邦人壽為業界唯一連續十六年獲得金管會「提高國人保險保障方案」績效優良獎勵之保險公司。深耕台灣，自 2011 年始已十度獲保險信望愛獎之『最佳商品創意獎』、自 2018 年連續三年獲 HR Asia 『台灣最佳企業雇主獎』、2017 年獲得台灣保險卓越獎『人才培訓卓越獎』、2015 年『人才培訓專案企劃卓越獎』與『公益關懷專案企劃卓越獎』、2014 年獲得現代保險雜誌『保險品質獎』、第 68 屆全國商業總會『優良外商』金商獎、2013 年 7 月台灣保險卓越獎之『外商保險分公司卓越獎』。致力落實「健康長久好生活」的品牌承諾，克盡企業公民的責任。

###